Mpunoxkerue Ne 3

METOAUKA

3a oneHka Ha 0¢eanTe B npoueaypa 3a Bb3JlaraHe Ha o0mecTBeHa NOpPBYKaA C NMPEeAMET:

,, ABTOTpPaHCNOpPTHa ycayra — NpeBo3 Ha TOBapu OT NAoLWaaKaTa Ha otaen ,JIorTuCTUKa U KOHTpon” Ha
»MuHu Mapuua Uatok” EAJ, rp. PagHeBo go pyaHuumre.”

I. Kpurepnii 3a oueHka Ha opepTHTe:

OlLEeHsBaHETO M KJIaCUpaHEeTO Ha 0(hepTUTE, KOUTO OTrOBAPAT Ha OOABEHUTE OT BH3JIOKHUTEIS
YCJIOBHS C€ M3BbPLIBA MO KPUTEPHUH ,, HAl-HUCKA MPEJIOKEHA LEHA MPH NIOKa3aTelu,
dopmupaliy KomriekcHara oueHka (L) ¢ TexecTy, KakTo cie/Ba:

II. Ouenka na Ilpensioskena nena 3a npeasuaenute aeiinoctn (L1 u I2)
Enemenr Il - Llena Ha Ton/km 3a pascrosinue oT 15 kM II1 ¢ koeduuueHT Ha TexecT - 85%.

Ouenkata Ha LeHoBu enemedT (L[1) Ha yuacTHHKa ce H34HCIISABA 110 ceaHaTa hopmyia:

I = _ MuH. npejioxeHa uena Ton/km x 100
Ilena Ha TOH/KM NpeJIOKeHAa OT YYACTHHKA

Enemenr LIz —leHa Ha uac npecToil Ha aBToMOOMIA ¢ KoeHULIMEHT Ha TexecT - 15%

OuenkaTa Ha neHoBH eneMeHT (L) Ha ydacTHHKaA ce M34KCIIsiBa MO ClieHaTa GpopmyIa:

Il= _ muH. npe/Iokena uena 3a 1 yac npecroii  x 100

Ilena 3a 1 yac mpecToii NpeaJIoKeHA OT YYACTHHKA
II1. KommaekcHa onenka Ha opeprure Ha yuacTHunure (1)
= 0.85*IL1 + 0.15*102 +

MakcuManHusT Gpoit Ha ToukuTe B olleHka e 100 T. Y4acTHHKBT ¢ Hali- BUCOK Gpoii TOUKH ce
KJIacupa Ha IMbPBO MSICTO.

B cnyqai/'l ye KOMITJIEKCHUTE OLICHKHU Ha JIB€ UJIHK MMOBEYEC O(bean ca paB}m, ce npuema Tas3u
o¢epTa, B KOSTO C€ Nnpejjiara Han-HUCKa LeHa I11.

B ciyuaii, 4e opepTaTa He MOXKe Ja ce onpe/enu o To3u pel, Komucusra npoeexna ny6nMuHO
JKpeOHii 3a OTpeIeNIsTHE Ha M3ITBIIHATEN MEK/IY KIIACUPAHUTE Ha ITbPBO MSCTO O(epTH.
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